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В связи с участившимися случаями мошенничества и нарушения авторских прав, мною 

были изменены условия получения доступа ко всем медиа в описании. Внимательно 

ознакомьтесь с ними ниже.

Для использования описания, вам необходимо приобрести его на официальной 

странице BOOSTY htps://boosty.to/kata_shar_ или в магазине  hFps://vk.com/kaJa_shar. 

Доступ ко всем материалам описания предоставляется только после покупки. Вместе с 

этим документом по ссылке вам доступен ещё один. В нем вы найдёте ссылку для 

вступления в группу TELEGRAM. Подайте заявку и дождитесь подтверждения, после 

этого все ссылки с видеоуроками для вас станут доступными. 

ВЯЖИТЕ С УДОВОЛЬСТВИЕМ! 

KATIA SHAR. 



1. Основные принципы вязания жилета. Подбор пряжи и 

инструмента. 

Жилет вяжется в технике поперечного вязания крючком. Конструкция жилета - 3 

отдельные детали, которые затем сшиваются между собой (наличие швов помогает 

стабилизировать изделие).

Описание составлено для 3 детских и 3 взрослых размеров:

Схема: Размер: Схемы (ссылка для 

скачивания) 

122-128 7-8лет 

ССЫЛКА

134-140 9-10 лет

146-150 11-12 лет

S 40-42

M 44-46

L 48-50
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https://drive.google.com/drive/folders/1v0emJ1UNPh2UWACCqFsQdpiUYhcMvtue


Lana Ga7o Super

So= и другие

аналоги мериноса

125 м в 50 гр

Lana Ga7o

Merinocot

(меринос +

хлопок) 125м в

50 гр

Sandes Garn Duo

(меринос + хлопок)

124 м в 50гр

GAZZAL GIZA

(хлопок) 125м в

50гр

GAZZAL Organic

Co7on (хлопок)

115м в 50гр

Расход пряжи:

Размер 122 134 146 S M L

Расход гр 

(примерный) 

200-250 250-300 300-350 350-400 400-450 450-500
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Для вязания подходит пряжа с параметрами 115м - 125м в 50гр. Крючок подбираем 

под заданную плотность вязания. Рекомендуемый размер крючка 3мм-4 мм. 

Узор жилета вывязывается чередованием 2 видов петель. Соединительные столбики с 

накидом за заднюю полупетлю вершины предыдущего ряда (СССН) в изнаночных 

рядах и соединительные столбики без накида за заднюю полупетлю вершины 

предыдущего ряда (СС) в лицевых петлях. В начале каждого ряда вяжется 1 воздушная 

петля (ВП) подъёма. 

Подбирайте пряжу, которая хорошо держит узор "резинка". Если узор получается 

рыхлым, то результат не будет соответствовать расчётным данным. 

Рекомендуемая пряжа для вязания:



Свяжите образец, проведите влажно-тепловую обработку и измерьте плотность 

вязания. 

Расчётная плотность вязания: 10см *10см 26 петель *38 рядов

2,6 петли в 1 см

3,8 ряда в 1 см

К описанию составлены полные схемы на 3 детских и 3 взрослых размера. 

Вы можете самостоятельно просчитать все замеры в см каждой части жилета опираясь 

на расчётную плотность. Ниже приведены основные параметры:

Правила чтения схем:

1. Начало вязания отмечено красной стрелкой - ряд №1. 

2. Лицевая сторона схемы - лицевая сторона изделия. 

3. В начале каждого ряда стоит его номер. 

4. Смещение петель и пропуски не влияют на процесс вязания, а лишь являются 

техническими особенностями построения схемы. 
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Условные обозначения в схемах:
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2. Вязание правой полочки. 

Начинаем вязание с цепочки из воздушных петель:  

 Вы можете сами изменить число петель, это позволит вам изменить длину жилета. 

Число ВП 1 ряда:

Размер 122 134 146 S M L

Цепочка ВП 45 ВП 50 ВП 55 ВП 65 ВП 70 ВП 75 ВП

Длина в см 17 см 19 см 21 см 25 см 27 см 29 см

Вяжем правую полочку по схеме. 

Вязание 2 ряда:  

Прибавление петель в пройме:  

Углы нижнего края формируется путем вязания прибавок и убавок по схеме. В схеме 

прибавки и убавки в каждом лицевом ряду, но если вам нужен менее выраженный 

угол, вяжите прибавки и убавки через ряд. 
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Прибавка незаметным способом (без видимых отверстий):  

Вязание изнаночных петель после прибавок в лицевых:  

Убавка:  

Вытачки жилета формируются путем вязания укороченных рядов. Вязание полного ряда:



Размер: 122 134 146 M L

ВП 

проймы

25 27 29 31 33 35

Изнаночный ряд проймы:  

Вяжем полные ряды. Вяжем отверстия для пуговиц по схеме или выбираем свое 

расположение. В трех последних лицевых рядах вяжем по 1 прибавки, чтобы сделать 

угол выреза горловины более выразительным. Оставляем нить для обвязки горловины 

и левой полочки в достаточном количестве. 

3. Вязание левой полочки. 

Начинаем вязание с цепочки из ВП. 
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S

ВНИМАНИЕ! Дополнительные петли, которые вяжутся при переходе по каждой ступени

укороченных рядов, в схеме смещены (они ближе) относительно друг друга по 

сравнению с другими петлями, но это не влияет на процесс вязания!

После того как будут провязаны все ступени укороченных рядов переходим к вязанию 

ВП проймы:  

От числа петель будет зависеть итоговая высота проймы. В схеме число ВП высоты 

проймы фиксированное, но вы сами можете изменить его.  


, 


, 



Размер 122 134 146 S M L

ВП цепочки 94 105 115 134 141 149

Вяжем по схеме. В первых трех лицевых рядах вяжем по 1 убавке, чтобы сделать угол 

выреза горловины более выразительным.

После вязания полных рядов вяжем укороченные ряды. В этих рядах необходимо 

убавить по 1 петле в каждом укороченном ряду. 

Переходы по ступеням укороченных рядов с убавками в начале каждого изнаночного 

ряда:

1 укороченный ряд:  

Переходы по ступеням укороченных рядов:  
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, 



Обязательно сравнивайте в процессе вязания полочки. Их размеры должны быть 

одинаковыми. 

В последнем ряду левой полочки число петель должно быть равно первому ряду 

правой полочки (см. таблицу). Оставляем нить для соединительного ряда и обвязки 

проймы в достаточном количестве. 
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4. Вязание спинки. 

Начинаем вязание первого ряда. Число ВП в цепочки первого ряда = числу ВП петель 

цепочки первого ряда правой полочки. 

Вяжем спинку по схеме. Нижний край вяжем без изменения числа петель. В верхней 

части спинки формируем плечевые скосы путем вязания прибавок и убавок по схеме. 

Вяжем вырез горловины по схеме. Проймы и вырез горловины формируем путем 

прибавления ВП 


. 



5. Сборка жилета. 

Когда все 3 части будут связаны, переходим к вязанию соединительных рядов и к 

сшиванию плечевых скосов. 

Боковые соединительные ряды:

Вязание соединительного ряда:  

Плечевые швы:  
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В схеме на спинке часть петель в изнаночных рядах заменена на СС. Это позволит 

связать жилет с зауженной спинкой по талии. Вы можете вязать спинку не меняя петли 

или меняя их через ряд (тестовый образец связан с изменением петель через ряд), 

тогда жилет получится прямого кроя. В конце оставляем нить для вязания 

соединительного ряда и обвязки проймы в достаточном количестве. 
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Обвязка проймы:  

Обвязка горловины:  

После того, как вся обвязка будет связана, переходим к пришиванию пуговиц, 

заправляем все кончики нити и проводим влажно-тепловую обработку руководствуясь 

требованиями производителя пряжи. Наш жилет готов! 

Тестовый образец связан из Sandes Garn Duo по схеме 122-128.
Крючок 3мм. Расход 200гр
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